



交換學生生活報告(四)

Lille, France 98352004 謝濱宇

因為 IESEG 在很早的八月底就開學了,所有的密集課程在 12 月的第一個禮拜便全部結束。對於我們這群都是交換一學期的學生來說,選擇密集課還是勝過持續一學期的課程,因為可以叫自由的選擇哪些週上課,然後也方便安排初一整個禮拜的時間旅行。

但是仍然建議在學期初選課的時候盡量選課,因為到了上課當週,若不滿意課程,想退選的話,是無法加選當週其他的課程的。如果課選的多,在還沒學期末就把自己需要的學分修完,就可以”考慮”在學期後半段好好的放鬆,到處增廣見聞囉~比如說期中考週後,我們有整週的放假,而大家刻意的在放假周的前一個禮拜不排課,就變成整整 14 天的假期,安排了 12 天的捷克,奧地利,匈牙利的旅行。



這一整個學期,除了有點刺激的密集課程和自助旅行以外,讓人家最印象深刻的還是學校國際社團 Oh My Globe。他們也舉辦了許多兩天一夜的的旅行,如九月中中法的城堡之旅, 11 月的漢斯 (Reims) 酒莊參觀,迪士尼,倫敦,還有 12 月初的盧森堡,價格都相當經濟實惠。(雖然感覺行程很弱或車子很難搭時候受不了的時候,他們就會變成 Oh My God)



(Disneyland Paris)

另外值得一提的還有兩個主要的交流活動：Language Café 和 Running Dinner 的活動。

Language Café 標榜著在當天晚上可以品嚐到各國的特色點心,並且學生與學生之間,學生與老師之間可以交流各國的語言,但實際上是家樂福買來的食物,並且根本沒什麼人參加,讓人有點失望,到最後變成小團體之間的聊天活動而已, Oh My God~

但 Running Dinner 就真的很酷, 他們把國際學生和法國學生分在一組裡面,指定該組要準備前菜,主菜,或甜點, (我這一組是準備甜點) 然後在指定的時間到某個地址用餐,一共要換三的地方,並且都和不同組別用餐聊天,一次認識了許多新的同學們! 而準備的食物也是道地的法國菜,或是那一組裡面的國際學生的國家的料理。(比 Language Café 好!) 重點就是最後的甜點時間,因為已經沒有行程需要趕下一攤了,大家從讀書考試, 旅行, 政治...等等各種話題都聊了不少。或許台灣學生不喜歡常常去 bar 喝一杯或跳舞,但若是學校舉辦了這些難得的交流活動,實在是不應該缺席,即使明天是密集課的期末考!